

本文目录

- [当期损益指的是什么?什么情况下直接记入当期损益？](#)
- [当期损益和期间费用的区别？](#)
- [当期损益和制造费用的区别？](#)
- [为什么要计入当期损益？](#)
- [当期损益和营业外支出的区别？](#)
- [不影响当期损益是什么意思？](#)
- [其他综合收益和当期损益的区别？](#)
- [公允价值变动损益为什么计入当期损益？](#)

当期损益指的是什么?什么情况下直接记入当期损益？

当期损益指的是某个会计期间企业的经营成果。即当期所有收益与所有支出的差额。盈利称为“收益”，亏损称为“损”。

由于我国企业会计核算中执行“权责发生制”。所以，凡是与当期损益有关的所有收入与支出都应该计入当期损益，不得遗漏。否则，就会造成盈亏失真，损害投资人的利益。

当期损益和期间费用的区别？

当期损益和期间费用是总体和部分的关系，当损益即包括期间费用还包括营业收入，营业成本，投资收益，资产减值损失，公允价值变动收益，营业外收支和所得税费用。

期间费用包括销售费用，管理费用和财务费用。这几项都是企业的经常性费用，控制不好，对企业损益的影响不可小视，因此，管理中要严格管控。

当期损益和制造费用的区别？

二者区别主要有：

第一、性质不同：前者属于损益类，最终结转进入本年利润。后者属于成本类科目，最终形成产品成本，只有销售后才进入损益。

第二、内容构成不同：前者包括营业收入、营业成本、期间费用、所得税以及营业外收支。后者只包括生产过程中发生的费用，如生产管理人员工资、设备折旧等。

为什么要计入当期损益？

当期损益，是指当月的亏损或益余，一般用 本年利润表示。计入当期损益，是指在会计期间结束，也就是月末，将当月发生的所有收入、成本、费用按照会计核算方法结转到“本年利润”的借方或贷方。“本年利润”当月借贷方差额即为当期损益，如果借方余额则为亏损，贷方余额则为盈利。

当期损益（current profits and losses）即企业在一定时期进行生产经营活动所取得的财务成果，表现为利润或亏损。通常把收入与费用的差额作为当期损益，即把企业营业收入、投资收益和营业外收入等计入当期损益的加项，而将营业成本、期间费用和营业外支出等从当期损益中抵减出来，其余额就是当期损益。

通过当期损益的核算，不仅可以反映出企业生产经营活动和管理工作的质量，而且可以评价企业的盈利能力，使广大投资者作出正确判断和决策的重要依据。

当期损益和营业外支出的区别？

营业外支出属于当期损益

当期损益包括营业收入,营业成本,税金及附加,销售费用,管理费用,财务费用,营业外收支,投资收益,所得税费用. 营业外支出和费用(期间费用)都是会计科目中的损益类,从本质上讲没有太大区别,都是利润的减项,会导致本年利润减少,也就是所有者权益的减少. 但是,会计科目除了记录与核算会计业务外,还有另一个功能

不影响当期损益是什么意思？

不影响当期损益：就比如制造费用最终是记入生产成本这个科目中了，不是损益类科目的，不影响当期损益的。主营业务成本是损益类科目的,影响当期损益的，但是你制造费用转入生产成本后，你卖不卖就不一定的了，所以不影响当期的损益的。

其他综合收益和当期损益的区别？

其他综合收益是企业进行交易性金融资产投资业务中，当期实现交易从资本公积中转入的收益。当期损益就是企业当期实现的净利润，是企业当期生产经营活动的成果。净利润加上其他综合收益为综合收益总额。可见，当期损益与当期生产经营活动有关，其他综合收益与前期金融资产交易有关。

公允价值变动损益为什么计入当期损益？

交易性金融资产是会计科目，它表示的是以公允价值计量且其变动计入当期损益的金融资产。也就是说交易性金融资产的公允价值变动计入了当期损益，它的价值波动已经通过公允价值变动损益体现出来了，计入了利润表。或者通俗点说该金融资产是被市场强制进行减值测试。比如股票。再看计提减值的目的是。减值是为了真实的反应资产的价值，交易性金融资产通过公允价值变动损益已经展现了真实的价值。再看其他债权投资，该科目核算以公允价值计量且其变动计入其他综合收益的金融资产。该金融资产虽然以公允价值计量，但是公允价值的变动计入的是其他综合收益，其价值的波动并没有在当期损益中体现，只有在终止确认时才能从其他综合收益转入投资收益。无法准确反映该金融资产的价值。超过了正常公允价值变动范围的持续性下跌，应当计提减值准备。所以在资产负债表日，为了真实反映企业当期损益，可供出售金融资产的非正常减值是要计提准备，从而在当期损益中体现出来。